

R. br.	PROGRAM	TRAJANJE	RAZREDNIH ODJELA	UPISNIH MJESTA	RELEVANTNI PREDMETI	Predmet važan za upis kojeg je odredila škola	Natjecanje iz znanja kojeg je odredila škola	Strani jezik kao obvezni nastavni predmet	Zdravstveni zahtjevi	Potrebni dokumenti	PROVJERA ZNANJA IZ PRVOG STRANOG JEZIKA (samo ako ga učenik nije učio najmanje 4 godine u osnovnoj školi)
1.	OPĆA GIMNAZIJA	4	4	96	- hrvatski jezik - matematika - prvi strani jezik - povijest - geografija	- biologija	- natjecanje iz biologije	- engleski - njemački	Zdravstveni zahtjevi za sve gimnazijske programe su uredno kognitivno funkcioniranje kao preduvjet za savladavanje nastavnoga programa u intelektualnome smislu. Kandidati s teškoćama u razvoju koji su osnovnu školu završili prema rješenju ureda državne uprave u županiji o primjerenom obliku školovanja zbog intelektualnih teškoća nikako ne mogu pohađati gimnazijske programe obrazovanja.	Dokumenti utvrđeni u Pravidniku o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole sukladno ostvarenom pravu kandidata za upis prema posebnom elementu vrednovanja.	- engleski jezik: 4. srpnja 2018. u 8 sati  - njemački jezik: 4. srpnja 2018. u 8 sati
2.	OPĆA GIMNAZIJA (ZA SPORTAŠE)	4	1	24	- hrvatski jezik - matematika - prvi strani jezik - povijest - geografija	- biologija	- natjecanje iz biologije	- engleski - njemački	Zdravstveni zahtjevi za sve gimnazijske programe su uredno kognitivno funkcioniranje kao preduvjet za savladavanje nastavnoga programa u intelektualnome smislu. Kandidati s teškoćama u razvoju koji su osnovnu školu završili prema rješenju ureda državne uprave u županiji o primjerenom obliku školovanja zbog intelektualnih teškoća nikako ne mogu pohađati gimnazijske programe obrazovanja.	Dokumenti utvrđeni u Pravidniku o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole sukladno ostvarenom pravu kandidata za upis prema posebnom elementu vrednovanja.	- engleski jezik: 4. srpnja 2018. u 8 sati  - njemački jezik: 4. srpnja 2018. u 8 sati
3.	PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKA GIMNAZIJA	4	1	24	- hrvatski jezik - matematika - prvi strani jezik - kemija - fizika	- biologija	- natjecanje iz biologije	- engleski - njemački	Zdravstveni zahtjevi za sve gimnazijske programe su uredno kognitivno funkcioniranje kao preduvjet za savladavanje nastavnoga programa u intelektualnome smislu. Kandidati s teškoćama u razvoju koji su osnovnu školu završili prema rješenju ureda državne uprave u županiji o primjerenom obliku školovanja zbog intelektualnih teškoća nikako ne mogu pohađati gimnazijske programe obrazovanja.	Dokumenti utvrđeni u Pravidniku o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole sukladno ostvarenom pravu kandidata za upis prema posebnom elementu vrednovanja.	- engleski jezik: 4. srpnja 2018. u 8 sati  - njemački jezik: 4. srpnja 2018. u 8 sati

NAPOMENA: 1. Rokovi za upis učenika u I. razred sukladni su s točkama X., XI. i XII. Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019. koju je objavilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

2. Završetak prijave za sve obrazovne programe je 10. srpnja 2018.

3. Kandidati koji će steći pravo upisa dužni su dostaviti u Druge gimnaziju Varaždin upisnicu ispisanu iz sustava NISpuSŠ (potpisanu od strane roditelja i potpisanu osobno) kao i ostale dokumente temeljem kojih su stekli eventualne dodatne bodove. Dokumenti će se primati 13. srpnja 2018. u vremenu od 13 do 18 sati te 16. srpnja 2018. u vremenu od 8 do 14 sati.